
  Ata da Reunião Ordinária de Diretoria nº 36ª do Coren-

MS, realizada no dia primeiro de agosto de dois mil e 

dezesseis.  
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Às quinze horas do dia primeiro de agosto de dois mil e dezesseis, na sede do Conselho Regional 

de Enfermagem de Mato Grosso do Sul, na Rua Dom Aquino, n. 1354 – Ed. Conj. Nacional, 2º 

andar, sala  26, reuniram-se os membros da Diretoria do Plenário do Coren - MS, nomeada pelo 

Cofen, por meio da Decisão n. 149 de 31 de maio de 2016 do DOU de 01 de junho de 2016: I. 

Verificação do “Quorum” Suficiente. Presentes: Dra. Vanessa Pinto Oleques Pradebon, Dra. 

Judith Willemann Flor e Sra. Dayse Aparecida Clemente Nogueira. PAUTA: Relatório de 

atividades e solicitação de auxílio representação: Conselheiros: Dra. Vanessa Pinto Oleques 

Pradebon 07 (sete) auxílios; Dra. Mara Oliveira de Souza 11 (onze) auxílios; Sra. Elane 

Maria Barros Meza 09 (nove) auxílios; Sr. Marcos Roberto de Oliveira Albres 03 (três) 

auxílios; Sra. Ana Maria da Silva 15 (quinze); Dra. Ana Patrícia Ricci 10 (dez); Sr. Marcos 

Roberto de Oliveira Albres 03(três) auxílios; Dr. Abner de Barros Chaparro 11(onze) 

auxílios. Colaboradoras: Dra. Andréia Juliana da Silva 10 (dez) auxílios; Dra. Elaine 

Cristina Fernandes Baez Sarti 05 (cinco) auxílios; Dra. Fernanda Raquel Ritz Araújo 

Alencar 09 (nove) auxílios; Dra. Jackeline Lazorek Saldanha da Silva 09 (nove) auxílios; 

Dra. Janaína Paes de Souza 05 (cinco) auxílios; Dra.Aryane Calixto de Oliveira 03(três) 

auxílio; Dra. Deborah Carvalho Minari 05(cinco) auxílios; Dra. Renata Moraes Correa 

02(dois) Auxílios; Dra. Cacilda Rocha Hildebrand 07(sete) auxílios; Dra. Rosemeire 

Gamarra 4(quatro) auxílios e Dra. Mercy da Costa 02(dois) auxílios. Aprovado o 

pagamento. 2. Aviso de férias da Procuradora Dra. Idelmara Ribeiro Macedo de 08/08/2016 

a 27/08/2016. Aprovado a designação em Portaria Dr. Douglas da Costa Cardoso para 

substituição Procuradoria neste período.  3. Email ao administrador - Solicitação de 

renovação de portaria para Pregoeira. Aprovado. 4. Memorando-Tesouraria, Referente 

Viagem de Arrecadação para subseção de Dourados/MS nos dias 15 e 16 de agosto 2016: 

Funcionários Osvaldo Sanches, Eunice Pereira, Jefferson Estevan e Conselheira Dayse 

Aparecida Clemente para manutenção do sistema computacional da subseção, 

treinamento/Capacitação da funcionária Lucimar Medeiros Mustafá sobre o Refis, 

orientação aos funcionários administrativo e fiscal sobre a força tarefa em combate ao 

exercício irregular e ao exercício ilegal da Profissão de Enfermagem nas 

Empresas/Instituições que dispõe de serviços de enfermagem no Estado de Mato Grosso do 

Sul, para implemento na arrecadação do Coren/MS constante no projeto de arrecadação. 

Aprovado a disponibilização do carro oficial e 1 e ½ (uma e meia) diária. 5. Horário de 
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funcionamento do Coren/MS. Aprovado a partir do dia 08/08/2016 o horário de funcionamento 

da sede e da subsede do Coren/MS será das 08h às 17h initerruptamente para atendimento ao 

público, com acompanhamento da organização para o intervalos de almoço pelo Administrador 

Éder Ribeiro. 6. Aprovado a elaboração de documento pelo Administrador Éder Ribeiro 

para os autorizados tomem ciência da responsabilidade pela direção dos veículos oficiais 

referente a esta condução. 7. Elaboração documento da pela Procuradoria e Controladoria 

a respeito da telefonia móvel e quais os encaminhamentos que deverão ser tomados. Nada 

mais a tratar ás dezesseis horas foi encerrada a reunião. Eu, Judith Willemann Flôr, secretária da 

reunião assino a presente ata. 

 

                                    

                                    Dra. Vanessa Oleques Pradebon                                            

                                                      Presidente                                                                      

                                                Coren-MS n. 63017  
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